

Pomáhame deťom do škôl

Česká společnost Stil trade s.r.o. venovala v priebehu leta 2021 v rámci projektu „Pomáháme dětem do škol“ znevýhodneným školákům z celej České republiky školské batohy, aktovky a ďalšie školské potreby v hodnote 125 tis. Kč bez DPH v maloobchodných cenách.

Školské pomôcky Stil putovali k deťom zo sociálne slabších rodín, k deťom rodín samoživiteľov, deťom v náhradnej rodinnej starostlivosti – v pestúnskych a osvojiteľských rodinách, ale aj do rodín na Morave, ktorá sa stále vyrovnáva s následkami ničivého tornáda. V rámci tohto projektu naviazala spoločnosť Stil spoluprácu s Armádou spásy České republiky, SOS dětskými vesničkami, Alianciou náhradných rodín a tiež so základnou školou v Moravskej Novej Vsi.

„Naším poslaním je uľahčiť žiakom, študentom a ich rodinám život. Pomáhame tým, ktorým život naložil viac, než môžu uniesť.“ Citácia z článku spoločnosti Stil.

Vybrané príbehy

„Chcem vám poďakovať za všetky deti z Moravskej Novej Vsi, ktoré ste obdarovali krásnymi taškami do školy. Obrovská radosť a chuť zase ísť do školy. To si ani nedokážete predstaviť.“ Adéla Sládková, **Človek v bezpečí, Moravská Nová Ves.**

Vďaka organizácii **SOS dětské vesničky** sa podarilo zaistiť školské potreby pre deti z ohrozených rodín a pre matky samoživiteľky. Tieto rodiny bohužiaľ nemôžu svojim deťom nové pomôcky kúpiť, a to predovšetkým z finančných dôvodov. *"Sme veľmi radi, že sme mohli vďaka vám zaistiť týmto deťom nové aktovky a ostatné školské pomôcky, ktoré im urobili obrovskú radosť."* Lenka Šémová, SOS dětské vesničky, z.s.

Prostredníctvom **Armády spásy České republiky** putovali darované batohy a ďalšie pomôcky do Brna k deťom z nízkoprahových centier pre deti a mládež a tiež do služby Prevencia bezdomovectva, ktorú využívajú ľudia a prevažne rodiny v nepriaznivej sociálnej situácii, ako nám vysvetlila Lenka Kořínková z Armády spásy v Českej republike.

O spoločnosti Stil trade s.r.o.

Už takmer 30 rokov vyrábame a dodávame školské potreby, darčekové balenia, blahoželania a výrobky s kalendárom. Naším poslaním je uľahčiť žiakom a študentom život a to doslova. S váhou školských pomôcok sa preťahujeme o každé deko, vyvíjame anatomické chrbtové systémy i batohy, ktoré rastú spolu s dieťaťom. Pretože aj my sme rodičia a nášmu poslaniu stopercentne veríme.

Fungujeme v súlade s princípmi spoločensky zodpovednej firmy. K ďalším organizáciám, ktoré sme podporili finančnými i vecnými darmi, patria materské a základné školy, domovy pre matky s deťmi, fondy a spolky znevýhodnených detí, detí s postihnutím a ďalšie. Projekt „Pomáháme dětem do škol“ je založený na princípe nášho príspevku 50 Kč za každú predanú aktovku alebo batoh.

Ďalšie príbehy a fotografie nájdete tu: <https://www.stil.cz/pomahame-detem-do-skol>

V prípade záujmu o ďalšie informácie kontaktujte prosím:

Ing. Ludmila Zlatníková

tel.: 00420 603 186 437, e-mail: lida.zlatnikova@stil.cz

Ing. Jan Starecki, riaditeľ spoločnosti

tel.: 00420 725 772 526, e-mail: jan.starecki@stil.cz

www.stil.cz